



В Республике Татарстан местный житель обвиняется в нарушении требований охраны труда, повлекшем по неосторожности смерть человека

Следственными органами Следственного комитета России по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении электромонтера по обслуживанию подстанций АО «Вакууммаш» 64-летнего Александра Михайлова. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, 21 сентября 2015 года Михайлов нарушил требования Правил по охране труда при эксплуатации электроустановок, согласно которым должен был принять необходимые меры безопасности, обеспечив правильный допуск к работе и качественный целевой инструктаж сотрудников при проведении фазировки кабельной линии на предприятии. В результате допущенный Михайловым к работе в распределительном устройстве 30-летний электромонтер, будучи неосведомленным, что токоведущие части одной из ячеек находятся под напряжением, был поражен техническим электричеством и скончался на месте.

Причастность к совершению преступления Михайлов признал в полном объеме.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения в особом порядке.

09 декабря 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/997595>